

PON 11.3.	Tvrtko	18:00	Franjo, Slavica, Dubravko, Milko, Martina Peer * Albina Hajdinjak, Eduard Hajdinjak * Franjo, August gd, Marija, Eugenija Glas, Dragutin, Ruža ob. Ružak, Josip, Jožica, Ankica Glas * Jensenka, Dragutin, Dragica Gorupić
UTO 12.3.	Bernard	17:30	Križni put i sveta misa Višnja Puclin gd, ob. Puclin * Ana, Eduard Novak, Ivica, Danica, Mirjana Leskovar * ob. Vešligaj, ob. Žiger * Ivan, Marija Kozina, Josipa Kovačić, Veronika Perhot * ob. Jadek i Kolarec
SRI 13.3.	Rozalija	18:00	Nenad Krsnik, Stjepan Kolar * Rozalija, ob. Papeš * Marija, Ivan Hrestak gd, Janko, Ivka Hrestak * Albina Hajdinjak
ČET 14.3.	Matilda	17:30 18:00	Klanjanje na nakanu
PET 15.3.	Zaharija, papa	15:00	KRIŽNI PUT I SVETA MISA: Marija, Stjepan, Stanko, Franjo Gretić * Marija Svečak * Leonard, Milan, Agata Kolar, Marija, Milan, Ivan Svečak * Ratko, ob. Vrhovski, ob. Tušek
		18:00	Josip Gorički, Katarina i Juraj * Branko Petecin * Ana Kolenko
SUB 16.3.	Hilarije	18:00	Franjo, Terezija, Josip i Milan Svečak * Ante Šurić
NED 17.3.	Ž. crkva	7:00	na nakanu
5. KOR. NED.	Ž. crkva	8:00	Milan Kozjak gd, Dominik Ivanjko, Mirko, Marija Ilić * Albina Hajdinjak * Marija, Josip Toplak * Josipa, Ivan Šafranko * Ante, Ruža, Vinko Krištić * Dominik Vešligaj gd, Mirko, Milka Benčić, Josipa Mijić * Anica Horvat * ob. Drenški, Husić, Alojz, ob. Bartol * Josip, Marija Barlović, Ivan, Slavko, Marija Pogačić * Barica Toplak, Marija, Ivan Ilić (od Vere) * Josipa Golec
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	15:00	VELIKA KORIZMENA ISPOVIJED
	Ž. crkva	17:30 18:00	Križni put Eduard i Ana Novak * Augustin gd, Ana, Milan Faget, Dragutin Živičnjak * Marija gd, ob. Mikulić * Branko Petecin * Ivica Hrestak * Josip, Josipa Smrkulj

Pobožnost križnog puta: utorkom i nedjeljom u 17:30, petkom u 15:00 sati!



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 650/2024
10. 3. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



4. KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: »Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jednorodnoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.« **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: «Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje, u njemu ima život vječni». piše sveti Ivan. U današnjem ulomku evanđelist Ivan zgodu iz pustinje primjenjuje na Isusa. Križ je simbol ljudske patnje, i sve dok čovjek nema Gospodina Boga na pameti, križ predstavlja strašno mučilo i sredstvo smrtne kazne. No, Isusov križ koji je podignut na temelju Kristove poslušnosti, postaje nam znakom spasenja. Postaje nam znakom Božje ljubavi koja unatoč patnjama i mukama kroz koje je Isus morao proći dolazi do uskrsnuća i uzašašća. Gledajući na taj križ u nama se budi i osnažuje vjera da ni naša patnja i trpljenje nisu uzaludni, ukoliko gledamo i tražimo kroz sve to dragoga Boga i njegovu svetu volju. Pitamo se: zar je zaista ovaj svijet u svim svojim izdanjima vrijedan Božje ljubavi? Zar su zaista ljudi ovog naraštaja, ljudi s kojima živimo, vrijedni da ih Bog zagrlji? Zar sam ja, a sebe tako dobro poznajem, vrijedan da me Bog privine na svoje srce? Nosimo u sebi sliku i sjećanja: ranjeno je naše srce, tolika očekivanja nisu ispunjena, tako smo često razočarani, bilo u velikim, bilo u malim stvarima. Ima li u takvom svijetu mjesta za jedinstvenu Božju ljubav? A ipak, Bog nam je iz ljubavi i Sina svoga dao. To znači da nas Bog ne ljubi samo za jedan čas, u trenucima kada smo dobri, kada smo sagriješili, nego nas njegova ljubav prati neizbrisivo zauvijek. A upravo su naše korizmene sv. ispovijedi idealne prigode da to odbacimo i da se riješimo svih onih grešnih taloga u našoj duši, koji su nas možda već i zarobili i učinili slijepima za dobre, pravedne i iskrene korake. Da potražimo lijek i da ozdravimo. Za tu i takvu sljepoću može pomoći samo vjera, koja nas baš u

ispovjedaonici potiče da budem skroman, malen, ponizan, samokritičan, da se malo prignem pred Bogom, i svetinjama... i onda takav obnovljen krenem dalje i nastavim činiti dobro. Tako onda uzvraćamo na ljubav Božju i opet se vraćajući u krilo Božje postajemo još milije i draže Dijete Božje. Vrata Božjega srca i nadasve Božjega milosrđa na našu veliku sreću nemaju vrata, brave ni lokota... Otvorena su nam uvijek. Naročito nas Bog rado prima i susreće ako nas vidi da se želimo osloboditi grijeha kojima smo pritisnuti. Tada nas želi izliječiti i obnoviti. Pa ako ja takav krenem među ljude, spreman činiti dobro, opraštati i ljubiti, pomagati i govoriti lijepe riječi, zauzimati se za pravdu i širiti mir oko sebe, spreman u molitvi razgovarati s Bogom tražeći jakost i savjete, onda je to istinsko kršćanstvo. Zato jedna mudra izreka kaže: »SAMO LJUBAV MOŽE UČINITI DA ČOVJEK STVARNO ŽIVI«. To je ljubav koju je propovijedao Isus Krist, koja znači PRIMITI DRUGOGA U SVOJE SRCE, a izražava se kroz suosjećanje, pomoć i solidarnost. Budimo i mi djelatelji te božanske ljubavi jedni drugima.

Tjedan solidarnosti s narodom i Crkvom u BiH

Prošle nedjelje, za Crkvu i narod u BiH prikupili smo 800 € (Župa Pregrada) i 70 € (Župa Kostel). Od srca zahvaljujemo na Vašem daru.

UPIS MISA ZA NADOLAZEĆE RAZDOBLJE:

Molim vjernike koji žele upisati mise od **24. ožujka do 7. travnja** neka ih upišu do **21. ožujka 2024.**

Poštovani župljani, neka nam u ovom korizmenom vremenu dobra djela budu rast u vjeri i smisao korizmene pokore i odricanja.

ŽUPNI VJERONAUČ—Pregrada

PRVOPRIČESNICI:

Subota u 8:30—1. grupa
Subota u 9:15—2. grupa

KRIZMANICI:

Utorak u 16:30—1. grupa
Subota u 10:00—2. grupa

DATUMI KRIZME I PRVE PRIČESTI U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11:00 sati.

Prva sveta pričest: nedjelja, 5. svibnja 2024 u 11:00 sati.

POKOPANA U ŽUPI PREGRADA

Marija Špoljar r. Grahovar: rođ. 2.12.1934. u Gorjakovu; stan: Cigrovec 108; suprug: + Dominik. Umrta: 3.3.2024., pokopana: 5.3.2024. u Pregradi.

Kćeri Barbari, sinu Vladi te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

ISPOVIJED U ŽUPAMA TUHELJSKO-PREGRADSKOG DEKANATA

10. ožujka -Tuhelj i Kumrovec u 15:00 sati

17. ožujka -Pregrada u 15:00 sati

17. ožujka - Zagorska Sela u 15:00

19. ožujka—Klanjec 10:30 i 17:30

23. ožujka - 9:30 Taborsko, 11:00 Prišlin

24. ožujka - 16:00 Desinić

Ispovijed u Maloj Erpenji je u nedjelju 10. ožujka u 9:30 sati.

Ispovijed starih i bolesnih u župi - 11. i 12. ožujka.

Poštovani, župljani pozivam vas da prijavite svoje stare i bolesne za svetu ispovijed i pričest.

Ponedjeljak, 11.3.—Plemenščina (Gornja i Donja), Bušin, Pregrada Vrhi, Pregrada, Gorjakovo, Cigrovec

Utorak, 12.3. - Lovreča Sela, Čret, Benkovo, Valentinovo

KOŠARICA LJUBAVI –u korizmeniom vremenu prikupljamo pomoć za potrebnije u našoj župi. Svoj dar možete ostaviti u crkvi ili u župnom dvoru.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PET 15.3.	Zaharija, papa	16:30	Križni put i sveta misa: na nakanu
NED 17.3.	5. KOR. NEDJELJA	9:15	Križni put, sveta misa i VELIKA ISPOVIJED: Josip Drenški, Josip Vuk (od Anđele) * Josip gd, Alojzija Žlabravec * Josip, ob. Novak, Marijan Vincelj *Branka gd Flegar, Vlado, Ljudevit, Ljubica Flegar, Milan Očko, Andrija, Ruža, Josip Lipnjak * Josip, Josipa, August Krušlin

Pobožnost križnog puta: Petkom u 16:30 sati i nedjeljom u 9:15 Ispovijed u župi Kostel 17. ožujka za vrijeme svete mise.

DATUMI KRIZME U KOSTELU

Krizma: 19. svibnja 2024. u 11 sati.

Prva sveta pričest u župi Kostel: prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

Vjeronauk za krizmanike: subota u 9:00 sati.